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ADDENDUM ONE, QUESTIONS and ANSWERS

Date: September 11, 2015
To: All Bidders
From: Annette Walton, Buyer

State Purchasing Bureau

RE: Addendum for Invitation to Bid Number 5118 OF
to be opened September 23, 2015 at 2:00 p.m. Central Time

|
Questions and Answers

Following are the questions submitted and answers provided for the above mentioned Invitation to
Bid. The questions and answers are to be considered as part of the Invitation to Bid. It is the
Bidder's responsibility to check the State Purchasing Bureau website for all addenda or
amendments.

QUESTIONS ANSWERS

1. Page 24, Section 2. CTP POLY PLATE | The State Print Shop is not planning to
MAKER REQUIREMENTS: Item replace the 9800 proofing system at this time.
C:1.System can provide color profiling
for current proofing system. 44” Epson
Stylus Pro 9800 (answer is yes)
Question: does AS plan to replace
and/or upgrade the Epson Stylus Pro
9800 proofing printer in the near future?
Reason for asking: proofing modules for
Epson printers are generation specific.
The proofing module for the Epson 9800
is not compatible (usable) with the
Epson 9900 or 11800
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QUESTIONS

ANSWERS

2. Page 24, Section 3. CTP PO POLY
PLATE MAKER SPECIFICATIONS:
item 3 DG175 Web Press plate
dimensions 12"x17-3/8”": Question is: Is
the plate width/cylinder width 12” or 17-
3/8"?

The width of the plate is 17-3/8”

This addendum will become part of the ITB and should be acknowledged with the Invitation to Bid.
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